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Napirend: 

1. Bejelentések 

2. Egyebek 

 

Doszpoth Rebeka kimentését kéri.  

 

1. napirendi pont: Bejelentések 
 Timár Lili szeptember 29-én tartottak egy találkozót a reprezentatívokkal, 
az angolnyelvű képzésben résztvevő hallgatók képviselőivel. Az elnökségi üléssel 
egy napon tartanak egy Külügyi Bizottsági ülést, illetve folyamatosan 
reklámozzák az Erasmust.  
 Fábián Fanni beszámol arról, hogy szeptember 26-án Delegált értekezletet 
tartottak. Részt vett az EHÖK Tanulmányi Bizottságának ülésén szeptember 27-
én, 28-án pedig a Tanárképző Központ megbeszélésén Kreszadló Dórával. 
Október 2-án részt vett a Neveléstudományi Intézeti Tanácson. Október 2-án és 
3-án tartják a Delegált elbeszélgetéseket. 
 Perger Petra beszámol arról, hogy szeptember 25-én részt vett az EHÖK 
Küldöttgyűlésén, emellett a Jótékonysági bállal kapcsolatos feladatokat intézte. 
 Dávid Szamanta beszámol arról, hogy szeptember 25-én részt vett az EHÖK 
Küldöttgyűlésén. Elkészítette a szeptemberi Iskolaszövetkezeti utalási listát. 
Árajánlatokat kértek be Radics Alexandrával különböző termékekre és 
szolgáltatásokra, az őszi HÖK-ös hétvégével kapcsolatos feladatokat intézte és a 
Gólyabál táncokkal kapcsolatos feladatokat koordinálta. 
 Puju Robin beszámol arról, hogy szeptember 25-én részt vett az EHÖK 
Küldöttgyűlésén. Előző héten leült beszélni az új tisztségviselőkkel. A 
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szombathelyi hallgatók animátor képzése október 3-án esedékes, ezt készítették 
elő. 
 Hoffer Péter beszámol arról, hogy szeptember 26-án részt vett egy 
megbeszélésen Doszpoth Rebekával és Orbán Rékával. A mediagroupot meg 
szeretnék reformálni. Minden hallgatónak meg szeretnék hirdetni nem csak az 
animátoroknak. Hoffer Péter tolmácsolja Doszpoth Rebeka terveit az 
elnökségnek: a Perspektíva főszerkesztője szeretne egy külön weboldalt az újság 
internetes változatának, amelyre a ppkhok.elte.hu-ról is vezetne egy link. 
 Hoós Dorottya beszámol arról, hogy szeptember 26-án tartottak egy nem 
hivatalos bizottság ülést, ahol a tervezett programokról beszéltek, amelyek közül 
több már a közeljövőben megvalósításra kerül. Hoós Dorottya kikéri az elnökség 
tagjainak véleményét az új képzéstervről. Az elnökség ezt elfogadja. Szeptember 
27-én részt vett az EHÖK Rendezvényszervező Bizottságának nem hivatalos 
ülésén.  
 Kreszadló Dóra beszámol arról, hogy szeptember 25-én részt vett az EHÖK 
Küldöttgyűlésén. Szeptember 26-án tartottak egy hallgatói panasz miatt 
összehívott eseti bizottsági ülést, illetve az Oktatói és Hallgatói Ügyek Bizottsága 
is ülésezett ezen a napon. Szeptember 27-én Fábián Fannival és Somogyvári-Korb 
Attilával tartottak egy találkozót, ahol a Tanulmányi Ösztöndíjakról és azok 
jóváhagyásáról volt szó. Szeptember 28-án részt vett a Tanárképző Központ 
megbeszélésén Fábián Fannival. Október 1-jén részt vett egy megbeszélésen a 
Kommunikációs Irodával. Október 2-án pedig jelen volt a Pszichológia Intézeti 
Tanácson és a Kari Vezetői értekezleten. 

 
2. napirendi pont: Egyebek 
 Az elnökség tagjai kitűzik a következő küldöttgyűlés időpontját október 17-
én este 6 órára.  
 Perger Petra javasolja, hogy a Jótékonysági Bálon legyen még fellépő, az 
Animátori Kör azon tagjai közül, akik szeretnek és tudnak zenélni. 
 Az elnökségi ülésen beszélnek az animátor képzés képzéstartóiról és a 
Bevonó Tábor programjáról. 
Nem érkezett több bejelentés 
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